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3anuch paja Yuces Kak ASCATUYHYIO IPOOh Nms:
ITepenenaiiTe Kaablid NpUMeEP B YMCI0BOE 0003HAYCHHE. OTBeTHL
00) 7x10+9+(5%xY)+(2xY)+(7xY,
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) 6. 79,527
D 4x10+1+(8x%Y,) 1.
2) 3+(8X1/10)+(4X1/100)+(1Xl/looo) >
3.
3) 3x100+1x10+4+(8x /o) + (3% /) +(9% Y00)
4.
D 8x10+3+ (5% )+ (4% Vigg) + (T x Vigw) .
5) 6+(3 %)+ (4% ) 6.
6) 5100+ 9x 1048+ (2 0)+ (4% )+ (1% Vi) "
8.
D 1+(2% %)+ (2% Yig)
9.
8) 3><100+5X10+6+(6X1/10)+(7X1/100)+(4X1/1000) 10
9) 2><10+4+(6><1/10)+(2><1/100)+(8><1/1000) 11.
10) 1 x10+3+ (5% %)+ (8% Yioo)+ (7% Yoo ) .
13.
1) 7+(9% %)
14.
12) 6X10+8+(5X1/10)+(3X1/100) 15
13) 6x10+3+(1xY%,)
14) 1+ (3% %) +(9% Vi)
15) 1x10+3+(6x%xY,)
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ﬂh 3amnuch paga 4uceiI KakK ACCATHIHYIO I[p06]> Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

IlepenenaiiTe KaxAbIA NPUMeEpP B YUCJI0BOE 0003HAYECHHE. OTBeTHI
00) 7x10+9+(5xY,)+(2%Y0)+(7xY
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) ob. 79’527
D 4x10+1+(8xY,) 1. 41,8
2) 3+(8X1/10)+(4X1/100)+(1Xl/looo) > 3,841
3. 314,839
3) 3x100+1x10+4+(8x /o) + (3% /) +(9% Y00)
4 83,547
4) 8x10+3+(5xY V+(4xY Y+ (7xY
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) 5. 6’34
5) 6+ (3% /) + (4% ) 6. 598,241
1.22
6) 5x100+9x10+8+(2x )+ (4% Ye)+(1xY) ! :
3. 356,674
T 1+(2% %)+ (2% Yip)
o 24,628
8) 3><100+5X10+6+(6X1/10)+(7X1/100)+(4X1/1000) 0. 13,587
9 ZX10+4+(6X1/10)+(2X1/100)+(8X1/1000) 11. 799
68.53
10) 1X10+3+(5X]/10)+(8X]/100)+(7X]/1000) 12 >
13. 6391
) 7+(9x%,)
14 1,39
12) 6x10+8+(5xY )+(3xVY
X (5% /) (3% 700) s 13’6
13) 6x10+3+(1xY%,)
14) 1+(3><1/10)+(9><1/100)
15) 1x10+3+(6xY,)
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